

## 类似问题换一批

股市将如何走。欢迎...为什么今天股市疯狂下跌。股市下午为何跌得那么厉害。发生什么事...清泉老师，今天很多地区发生地震，会对...新华社社论为什么对股市不起任何作用。股市要发生地震了这几天股市暴跌。怎样能制止住这种现象...伦敦发生连环爆炸为什么会引起国际股市...俄罗斯与外国发生战争会影响中国股市吗如果台还发生战争，股市将如何走。欢迎...2015年12月份有什么大事发生，对...股市楼市为什么股市崩盘了楼市却不...今天股市发生什么。怎么这么难看。100分悬赏。股市发生什么大事，为什么今天股市疯狂下跌。预测分析股市如果调整，大约会在几号发...股市下午为何跌得那么厉害。8月10日后即下...怎么办。发际线发生后移。



国内投资者和国际投资者对于A股差评也是有道理的；

谁投资股市不是为了赚钱吗？既然股市都没有赚钱效应，谁不差评呢？A股是注重融资，新股一味扩容，不注重投资市场；一个投机市场，圈钱市场，能有好评价吗？A股只能做多赚钱，而国际上成熟股市是多空兼有，多空供投资者自行选择判断，而A股就逼迫投资者做多，但往往股市却往下跌跌不休，股民谈何赚钱，拿什么爱你呢？对于A股T+1，有涨跌幅10%限制，一个受投资约束，好评差评不用猜就知道了。



## 产生过程

这篇文章反反复复经过三次推敲，写好后报到国务院。领导一看，写得挺好，有理有据，很能说明问题，就批在《人民日报》发表。《人民日报》又遇到了这个问题，就是以什么名义发表呢。说第一篇是特约评论员，咱还是特约评论员。第一篇《人民日报》特约评论员文章发表以后，那会儿范敬宜当主编，打电话骂他。你发表一篇文章制止过热。他现在一瞧，这是个利好消息啊，所以马上头版头条发表这篇文章。



刚看了几位关于股市亏钱的帖子，想谈几点看法，供大家开拓思路。

技术分析有局限性。技术分析占多数，应该看到，技术分析有用处，本人早年都研究过，但在目前中国市场中实战效果不佳，主要原因是，不可单纯依靠技术分析，很多人往往走牛角尖，在判断走势过程中可以参考，但不可走入死胡同。国内市场目前已经呈现出这种特点，对于股民来讲，比如000418.我个人建议，对中小股民来说，当然可以从内部朋友那里得到，也就是说，机构已经知道，已经把相关信息传递给基金等机构，从股价来看，基金或许已经开始买，但这不要紧，只要股价不出现大幅拉升，大多数行业都有上市公司，对行业有很多熟人可以了解情况，但要注意一点，存在很多问题，看问题要从全局来看，要从比较价值来看，就是看公司募集资金项目，有些机构大户甚至会时常去工地看看，我个人认为，05年市场估值为什么上不来，主要是因为市场资金供给极度缺乏，大盘在1000点上方价值极度低估，但就是没有资金介入，从而导致钢铁5倍、这点需要注意。近期钢铁、



## 股市评论要有“大格局观”

2017年08月23日07:48新浪财经作者：中国联通复牌之后，连续两个涨停板，这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎？而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改，国有资本在公司占比大幅降低，这不仅将盘活国有经济这盘大棋，而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改，我们应当记得，这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务，所以股市评论应当注重这一大格局，金融空转那么长时间，规模如此之大，但没有受到任何舆论压力，甚至遭受网络“水灾”；现在，实体经济股权融资规模稍有加大，立即就会招致谩骂或批评，这是不是也是特殊心态作祟？实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场，那为什么混改方案出台会因“技术原因”撤回公示？没有邀请中国证监会参与？这才是大问题。